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Informe de transferencia 20204801 - POSIBILIDADES DE LAS
REDES SOCIALES Y TIC PARA EL TRABAJO COLABORATIVO

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (15.79%)
Bastante de acuerdo = 10 (52.63%)
Totalmente de acuerdo = 6 (31.58%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (21.05%)
Bastante de acuerdo = 10 (52.63%)
Totalmente de acuerdo = 5 (26.32%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (21.05%)
Bastante de acuerdo = 8 (42.11%)
Totalmente de acuerdo = 6 (31.58%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (5.26%)
A veces en desacuerdo = 2 (10.53%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (15.79%)
Bastante de acuerdo = 7 (36.84%)
Totalmente de acuerdo = 6 (31.58%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (5.56%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.56%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 7 (38.89%)
Bastante de acuerdo = 5 (27.78%)
Totalmente de acuerdo = 4 (22.22%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (5.26%)
A veces en desacuerdo = 4 (21.05%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (26.32%)
Bastante de acuerdo = 6 (31.58%)
Totalmente de acuerdo = 3 (15.79%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 8 (47.06%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.88%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (23.53%)
Bastante de acuerdo = 2 (11.76%)
Totalmente de acuerdo = 2 (11.76%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 7 (41.18%)
A veces en desacuerdo = 3 (17.65%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (23.53%)
Bastante de acuerdo = 2 (11.76%)
Totalmente de acuerdo = 1 (5.88%)

9. Realizo búsquedas de información de forma eficaz y gestiono de forma más eficiente mis
sitios web favoritos

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (5.26%)
Bastante de acuerdo = 12 (63.16%)
Totalmente de acuerdo = 6 (31.58%)

10. Soy capaz de crear solicitudes de archivos a través de aplicaciones de almacenamiento en
la nube

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.56%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (22.22%)
Bastante de acuerdo = 5 (27.78%)
Totalmente de acuerdo = 8 (44.44%)

11. Sé como utilizar herramientas de gestión de tareas y crear listas para gestionar pequeños
proyectos de forma colaborativa
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Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (21.05%)
Bastante de acuerdo = 9 (47.37%)
Totalmente de acuerdo = 5 (26.32%)

12. Soy capaz de desarrollar formularios online con los que recabar datos de usuarios o de
forma interna con mi equipo de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (5.26%)
A veces en desacuerdo = 3 (15.79%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (10.53%)
Bastante de acuerdo = 4 (21.05%)
Totalmente de acuerdo = 9 (47.37%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Muy util y orientativo.
El curso me ha sido muy útil para mi trabajo, el problema es que no tenemos recursos suficientes en
el puesto de trabajo, ni mucho tiempo, el día a día
Me ha sido de muchísima utilidad el curso realizado, ha sido un acierto la realización de dicho curso.
Gracias a vosotros.
Creo que debería ser una formación obligatoria a todo puesto administrativo.
EL DESCONOCIMIENTO DE LAS POSIBILIDADES QUE OFRECEN LAS HERRAMIENTAS DE TRABAJO
COLABORATIVO POR FALTA DE INFORMACIÓN Y FORMACIÓN EN EL CONJUNTO DEL PERSONAL,
DIFICULTA SU PUESTA EN PRÁCTICA.


